

买衬衣砍价不成引起厮打,一刀捅死了摊主

逃了13年,他还是落网了

本报威海10月20日讯(记者陶相银 通讯员唐萌) 买衬衣时和摊主砍价,几句不和引起厮打,最终摊主竟然被捅死。这是13年前发生在威海的一件命案。19日下午,潜逃13年的犯罪嫌疑人孙某在烟台市牟平区落网,并于当晚被押解回威海。

据了解,案发前,孙某是一名服装商贩,常在威海羊亭大集上卖服装。1998年1月11日,孙某又来羊亭大集做生意,看中了同行唐某服装摊上的一件衬衣。孙某和唐某原本熟识,孙某便让唐某以进货价将衬衣卖给他,不料遭到唐某拒绝。就因这点琐事,两人当场发生口角,并撕扯

起来。唐某的服装摊旁是一卖刀具的地摊,恼怒的孙某一时难以自控,从刀具摊上顺手操起一把水果刀刺向唐某,不幸的是刺中了唐某的胸部。孙某见惹了祸,扔下刀就逃离了现场。而唐某后因抢救无效死亡。

当年,威海警方曾数次对孙某进行抓捕,但孙某早已逃离威

海,家中只有妻儿和父母。今年5月份,公安机关开展“清网行动”以来,环翠公安分局刑警大队又对孙某展开了追捕。民警在调查后发现,孙某的父母还在威海居住,但孙某的妻子和儿子却已在几年前搬离了威海,民警推测孙某的妻儿很可能和孙某居住在一起。

经进一步调查,民警得知,孙某的儿子在烟台一职业学校就读,在烟台警方的协助下,孙某的行踪被民警锁定。此时,孙某已在牟平区生活数年,他使用假名字在一些建筑工地打零工,并以妻子的名义购置了房产。

目前,孙某因涉嫌故意伤害罪被环翠警方刑事拘留。

刹车不及追尾 货车负全责

本报威海10月20日讯(记者吕修全 通讯员孙珊珊) 19日晚,301省道刘家台村路段发生一起车辆追尾事故,一辆轻型货车在前面轿车右转弯时,刹车不及追尾前车,所幸两车司机无大碍。经民警勘查,货车拉载货物严重超高超宽,而且与前车车距较近,货车司机负事故全部责任。

19日晚7点40分,交警五大队值班民警接市民报警,称自己的轿车在301省道刘家台村路段被一辆货车追尾。民警到达现场后,发现一辆满载塑料废品的货车车头向西停在路边,前保险杠及前大灯撞损,货车前一辆黑色轿车的后保险杠及尾灯被撞

损。经调查,轿车司机称在右转弯时,突然被货车撞上。而货车司机称轿车突然转弯,刹车不及撞上了前车。

勘查现场后,民警丈量货车刹车痕迹仅为5米,存在与前车保持车距不当的情况,而且货车拉载的货物严重超高超宽,民警因此判定货车司机负事故全部责任。目前,两车均被民警依法暂扣,事故的具体处理仍在进行中。

据介绍,机动车在高速公路行驶,车速超过每小时100公里时,应当与同车道前车保持100米以上的距离;车速低于每小时100公里时,与同车道前车距离可以适当缩短,但最小距离不得少于50米。



第一次开车就进了沟

10月19日下午,刚领到驾驶证才8天的宋女士,第一次上路没想到就把车开进了沟里。据介绍,当天宋女士和朋友外出,见新初张公路车少路宽,便上了朋友的车准备过把瘾。没想到驶至威海工地前右转弯时,宋女士看到东侧驶过来一辆大货车,急忙避让,但由于驾驶技术不熟练,直接将车开进了路东侧的水沟内。幸好沟内积水不深,人没有受伤,车辆也仅是轻微损坏。

本报记者 陶相银 通讯员 史卓 摄

3家养殖场不合格被查

本报威海10月20日讯(记者林丹丹 通讯员吴庆福) 近日,环翠区环保分局开展了规模化畜禽养殖专项整治活动,对3家污染治理设施不健全、污水随意排放的养殖场下达了限期整改通知书。

据介绍,目前,环翠区登记在册的各类养殖场500余家,其中规模化畜禽养殖场200余家。部分养殖场离村庄较近,气味难闻,还有部分养殖场畜禽粪便随意堆放,影响了村民的生活环境。环保部门重点对规模化畜禽养殖场环境影响评价和畜禽粪便综合利用情况、畜禽粪便无害化处理设施运行情况、畜禽粪便储存设施和场所的“三防”等情况进行了专项检查。

通过检查,环保部门发现,规模化畜禽养殖场大部分建有或正在建设各类污染防治设施,自备或租用专用车辆对污水进行运输处理,管理比较规范,对外界环境影响较小。仅有3家污染治理设施不健全、污水随意排放,环保部门向其下达了限期整改通知书。环保部门还发现,居民反映强烈的主要是中小型养殖场和一些非法个体养殖户,因为规模小,投资少,选址不当,没有污染治理设施,对外界环境影响较大。